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A tartományi néptanáe’ok mezőgazdasági 
ügyosztályvezetőinek értekezlete

BUKAREST. — A fővárosi mezőgazdasági kísérleti intézet 
helyiségében megkezdődött, a tartományi néptanácsok mezőgazda
sági osztályai vezetőinek országos értekezlete. . ' '

Az értekezleten Vaida Vasile elvtárs, az BMP KV. Politikai 
Irodájának póttagja, földművelésügyi miniszter elnökölt Megnyi
tó beszédében rámutatott arra, hogy az értekezlet célja az ötéves 
tervből h mezőgazdaságra' háruló feladatok és az 1951. évi állami 
terv 'tartományokra felosztott feladatainak feldolgozása..

fi Szovjetunió újabb lépése l Segítsük meg a szabadságáért
a béke megvédéséért

A szovjet kormánynak az válaszjegyzékkel kapcsolatos 
Egyesült Államok, Nagybritan- magyarázatában is. A lap sze- 
nia és Franciaország 1950 de- ‘ .. ..
cember 22-i jegyzékére adott vá
lasza újabb beszédes bizonyíté
ka a Szovjetunió békeakaratá
nak és megegyezésre irányuló 
óhajának, erőteljes hozzájárulás 
a népek békevédélmi harcához 
Európában és az egész világon.

rint egyes francia körök arról 
igyekeznek meggyőzni a kor
mányt, hogy közvetlen tárgya
lásokat kell kezdenie a Szovjet
unióval, még ha Washington és 
London elítéli is ezeket a tár
gyalásokat. A legnagyobb meg« 
lepetést azonban maga a német 
nép szolgáltatta. A polgári né
met lapoknak, Nyugat-Németpr- 
szágban végzett véleménykuta
tása olyan eredménnyel zárult,

Mint ismeretes, a múlt év no
vember 3-án a szovjet kormány, 
a Szovjetunió, az Albán Nép
köztársaság, a Bolgár Népköz
társaság, a Csehszlovák Köztár
saság, a Lengyel Köztársaság, a - —  —- 
Magyar Népköztársaság, a Ro- 85.1 százalékban az ujrafegyver- 
mán Népköztársaság és a Né- kezes ellen volt.

amínőve] például Hannoverben 
is járt Itt a megnyilatkozás

met Demokratikus Köztársaság 
külügyminisztereinek Németor
szág demilitarizálásának kérdé
séhen Prágában hozott törté
nelmi nyilatkozatára hivatkozva 
azt javasolta a nyugati korma*

kézé® ellen volt.
<Az imperialisták látván a 

helyzet alakulását, kerülőutra 
tértek, diverziós módszerhez fo
lyamodtak, avégett, hogy a szov
jet javaslatot szabotálják. El
sősorban is hét hétig húzták a 
november 3-i szovjet jegyzékrenyoknak, hogy a négy nagy ha.

falóm - USA, Nagybritannia, a válaszadást. Ez idő alatt 
Htéancmorszag es a Szovjetunió nagysietve összehívták az At- 
— külügyminisztereinek tanú- ‘ —lanti Szövetséghez tartozó álla-
csát hívják össze. A szovjet mok külügyminisztereinek érte- 
kormany javaslata konkrét volt. kez|etét Brüsszelbe és ott dik- 
megvalosithato es azonnal al- iátumszerüen határozatokat fo- 
kalmazhato, azzal a céllal, hogy gadtattak el velük, harckocsik- 
a nemet kérdésben megtalálják a kai tüzérséggel és légierővel 

felszerelt német hadosztályok Köri heíyzeilmi a “e“' ^állításáról, ezeknek a német 
zetkozi helyzetben. hadosztályoknak az „egységés

' Az^ amerikai angol imperiá- európai hadseregbe" történő bé- 
listataiakí ákik uyakig benne van- sorolásáról és Eiseuhower tábor- 
nak az agrésszios politikában, az noknak az „egységes európai 
eszey^zetfc tegyyerkezesben,- hadsereg" IfŐparáuésnokává va- 
ketsegkivul az ; lenn© ínyükre, ló kinevezéséről.
ha a szovjet Javaslatot egész ; .
egyszerűen elvethették volna. A Amikor mindez megtörtént, 
közvélemény azonban, beleértve Chataignéau francia nagykövet, 
a tőkés országok közvéleményéi <NiehpIs brit és Barbour ameri- 
is, olyan melegen fogadta a kai ügyvivő szemforgatások kö- 
szovjet javaslatot, hogy világos “Pette átnyújtották a december 
lett az imperialisták előtt: á 22-i jegyzékei Moszkvában. A

’ ' -- ■ - ‘ szovjet kormány december 39-i

tátumszerüen határozatokat fo-

és békéért küzdő bős koreai népet
A RNK Demokrata Nők Szövetségének és a Vörös Kereszt 

Központi Bizottságának íelhivása hazánk dolgozóihoz
POLGÁRTÁRSAK ÉS POLGÁRTÁRSNÖK, NŐK, - milliói azonosították magukat a hős koreai néppel és 

-ÉS FÉRFIAK, IFJAK, LEÁNYOK, GYERMEKEK! -kibocsátották az „EL A KEZEKKEL KOREÁRÓL”

Hat hónap télt él azóta, hogy a, békeszeretia. ko
reai népet az amerikai imperialisták 'csapatai,meg- 
•ámadák.,

Hat hónap óta nap mint nap tűz pusztítja co 
a leigázók vadállatias bömbatámadásáí rázltódl.alják 
meg és zúzzák pórrá és romhalmazzá,,Korea váro
sait és falvaik ;

felhívást. ' •

POLGÁRTÁRSAK ÉS POLGÁRTÁRSNÖK!

Az uj háborúra uszító amerikai hódítók barbár 
bűncselekményei a békés népek eilenj bomba amá- 
dások, a. férfiak, nők és a gyermekek vad legyilko- 

'lása, gyűlölettel íöíti el országunk! minden -békét és 
életet szerető.emberének szivét.. ■

. Nem engedhetjük meg, hogy békés embereketAz amerikai imperialisták csapatai rommá val-
toztaá^ Korót. ^ált.^x^st .gyilkoljanaktázért,"mert.harcolnak a békéért hazá-

Minden becsületes enlbert felháborítanak azok \ 1
a barbárságok, amelyeket áz amerikai fasiszták Ko-' JUt sza a ag u.. , .
reában elkövetnek. Bombázzák a polgári lakosságot, ' ' ’ Nem engedhetjük meg, hogy az a tűz, amely ma 
a kórházakat, a gyermekotthonokat, a sebesült.szál. .J-PW Koreában, kiterjedem a ..m< gyermekeink 
litmányokat. legépfegyverzik a nőkét, férfiakat... a bölcsői fele! ■
vedtélen öregekét, a szántóföldeken dolgozó parasz
tokat és megölik á bölcsőben lévő gyermekeket. ’ ■

Az amerikai imperialisték bűncselekményeivel 
szemben egyre nő népünk békeharc akarata, hogy.

népek békevágyát nem hagyhat
ják teljesen figyelmen kívül. 
Még az Egyesült Államokban 
is, a közvélemény széles rétegei 
nyilatkoztak meg a külügymi- 
niszteri értekezlet megtartása 

, mellett. A francia nép, egy ma
roknyi áruló leszámításával, fel

válaszjegyzéke az Egyesült Ál
lamok, Nagybritánnia és Fran-
ciaország jegyzékére meggyőző 
módon pontot tesz a három nyu
gati jegyzékben foglalt valót
lanságokra és diverziós kísérle
tekre. A szovjet válaszjegyzék 
hangsúlyozza, hogy Németor
szág demilitarizálásának kérdé-

hábOrpdottan tiltakozik Nyu- 
gnt-Németország ujrafegyverzé- 
se ellen. A FHumanité, a Fran- se ,»a legégetőbb kérdés Európa 
eia Kommunista Párt lapja, ve- számára" és .^Németország de- 
zércikkében megállapítja: „A mílitarizálásának kérdése a Icg-
válaszjegyzék nyugati vissz-1 fontosabb a béke biztosítására 
hangja teljes mértékben rámu- és a nemzetközi biztonság meg-
tat azokra az ellentétekre, ame- őrzésére . . ." Éppen ezért java- 
lyck egyre inkább megnyilvá- solta a szovjet kormány a négy 

hatalom külügyminiszterei tana-nulnak az Atlanti Szövetségben 
és megtalálhatók az amerikaiak 
franciaországi lakájainak köré
ben is. A népi ellenszegülés már 
olyan mércféket ölt, különösen 
Franciaországban — írja tovább 
a FHumanité “ hogy a nyugati 
hatalmak kénytelenek taktikát 
változtatni. London, Párizs és 
Washington ahhoz a magatar
táshoz folyamodik, amelyet 
Sztálin elvfárs megbélyegzett: 
tárgyalásról beszélnek, de nem 
akarnak megoldást találni. Az 
amerikaiak ma már nem enged
hetik meg maguknak, hogy 
nyíltan megtagad ják a tárgyalón 
sokat. Ez kétségicletittl győzel
met jelöni, a béketábor számá
ra, de még korántsem elégséges: 
a népi nyomásnak, különösen a 
Nyugnt-Némeiország felfegyver
zése elleni akciók során olyan 
erőnek kell lennie, hogy az irn- 
perialisiák kénytelenek legyenek 
no csak tárgyalni, de bizonyos 
megoldást is hitélniHogy mi
lyen nagy a közvélemény nyo- 

« más!t « francia kormány felé a 
tárgyalások felvételével kapeso- 

. latban, jól megmutatkozik a Les
Erhoh elmii lapnak « szovjet

fisának összehívását, mert ez a 
szerv a potsdami egyezmény ér
telmében egyedül illetékes Né
metország demilitarizálásának 
kérdésében határozatot hozni.

A nyugati hatalmak, ahogy 
a Fnumanité fentidézett vezér
cikke is mondja, beszélnek a 
tárgyalásról, de ugyanakkor 
megjegyzik, hogy a német kér
dés mellett más ügynek is kell 
szerepelnie a külügyminiszterek 
értekezletének napirendjén. Ki-
jelentik még azt is, hogy a 
nyolc demokratikus hatalom 
prágai nyilatkozatában foglalt 
javaslatok nem
alapul a német 
megoldáséra.

szolgálhatnak 
kérdés pozitív

azt: mutattákAz események .... .......... ..
es nap, mint nap mutatják, hogy
a népek harci tudata és harci 
elhatározás^ elég erős ahhoz, 
hogy meghiusitsa az impcralis- 
ték mc«terkedéseit és arra kény- 
szeritée őket. hogy elfogadják 
n Szovjetunió Javaslatát a négy 
nagyhatalom külügyminiszterei 
tanácsának összehívására vonat
kozóan,

De az amerikai agressaör.ok minden erőfeszítése 
: ellenére, amely Korea leigázására és a koreai nép

nek a szabad életre irányuló, ^akaratának megtöré
sére irányul, a kihat önkéritések , által segített koreai 
néphadsereg, össéézüzzá az amerikai csapatokái és 
felszabádifja-c hazája földjét a\leigázók hordájától-

Áz imperialisták háborúsc őrületükben és az egész 
világ Uralmának vadállatias - ösztönétől vezérelve, 
még inkább előkészülnek egy újabb háború kirob
banására. Az imperialisták remilítarizálják és a 
támadó Attanh-paklumba voniák Nyugat-Némef- 
országoC1'- ’ . . ” ' ■ •

Az egész világ népei ellenszegülnek az imperia
listák gyilkos terveinek A koreai népnek harcban 
elért sikerei azoknak a népeknek a legyőzhetetlen 
erejét bizonyítók, amelyek egységesen harcolnak a 
szabadságért, demokráciáért és függetlenségérti a ■ 
háborús gyújtogató imperialisták ellen.

A koreai nép harcával ég példájával hozzájárul 
az egész világ békeharcának megszilárdi.ágához. * 

íme ez az, amiért az egész földkerekség száz-

A RNK DEMOKRATA NŐK
SZÖVETSÉGÉNEK . KÖZPONTI

BIZOTTSÁGA

megvédjük nemzeti függetlenségünké’- és szabadsá
gunkat. A mi népünk azzal-felel az uj háborús 

- uszitóknak, / hogy megerősíti munkafegyelmét, meg
szilárdítja ' a dolgozók; egységét , ötéves tervünk tel
jesítéséért vívott harcban, hazánk véderejének nö’-. 
vetésében. Ugyanakkor népűnk megszilárdítja szo
lidaritását az összes békéért harcoló népekkel.

Minden bék& óhajtó, becsiitétes
sége, hogy hozzájáruljon; a-koreai nép, az amerikai 
agresszió áldozatai, a téli időben hajléktalanná vált 
árva gyermekek megsegítéséhez. >

Ebből a.Célból a, RDNSz és a Román Népköz- 
tár-aság Vörös Keresztje a koreai nép megsegité- 

• sőre gyűjtési kampányt indított és hív minden bé- 
keszerótö. emberi, hogy válaszoljon erre a felhívásra.

Fogadjátok szeretettel a gyüjtőesoportokat!
Adjatok szívesen ruházati tárgyakat, máleg ha

risnyákat, kesztyűkét,, sálakat, elpőcskéket, gyér- 
mekruhácskákat! A koreai nép támogatása hozzá
járul az emberiség békeharcához, az uj háborús 
uszítok elleni harchoz. .

. Le az imperialista kezekkel Koreáról! Éljen a 
világ békeharcában a népek szolidaritása! ' ■

A RNK VÖRÖSKERESZTJÉNEK
KÖZPONTI BIZOTTSÁGA

. válaszéinál
Triumi"

A kolozsvári „Triumf“ autógyer- 
tyagyár dolgozói üzemi nagygyű
lést tartottak. A gyűlésen Czajckel 
Gyula igazgató felolvasta Chivu 
Stoica tóm. és vegyipari minisz
ternek .3 „Triumf“ autógyertya-
gyár dolgozóihoz intézett üdvözlő- 
táviratát, amelyet az 1950-cs ter

dolgozói ötéves
■lésére és képzésére fordít nagy 
gondót, az első ötéves terv során.

Ezenkívül számos olyan munka- 
váilakis hangzott el, amely az öt-, 
eves terv1 folyamán nagymérték
ben hozz-járul a minőség feljaví
tásához és a termelékenység nö-

tervünkre /

velősébe;.

az ötéves terv rájuk háruló részét.
Első ötéves tervünk során a 

RATA vállalatnak 400 százalékkal 
emelkedik a beruházása 1950-hez 
viszonyítva. A szállítások önkölt
ségi ára 1951-ben 4 százalékkal, az 
Uéves terv vécéig pedig 24%-kal 
csökken. A munka termclékeny-

A RATA KOLOZSVÁRI 
vük sikeres befejezése alkalmával KIRENDELTSÉGÉNEK
küldött. Majd, első ötéves tervünk 
ismertetésére tért át Czakkcl elv- 
társ ismertette azokat a hatalmas 
célldtűzéseket, amelyek megvalósí
tása az ötéves terv során a gyár 
dolgozóira várnak. Az igazgató be
széde után a munkások lelkes fel
szólalása következett.. Számos dol
gozó munkavállalást tett az ötéves 
terv idöelőtti megvalósítására

így Bertalan József mester, osz
tálya nevében vállalté, hogy az öt
éves terv minden egyes évnegye
dében osztálya tervelőirányzatát 
10 nappal hamarább fejezi be. 
Báró'Rozália 50 százalékos norma- 
tulszúrnyalást vállalt,. Nagy Zol
tán mester, osztálya nevében vál
lalté, hogy 19 százalékkal túlha
ladják havi tervelőirányzatukat. 
Háp János mester pedig megfo
gadta, hogy ez uj káderek nm-

munkásai u multi hóten vállalták- 
hogy minden odaadásukkal és 
igyekezetükkel idő előtt teljesítik.

ségc 1951-ben 7 százalékkal, az öt- 
• éves terv végéig pedig 58~száza- 

. lókkal növekedik. A tcrvelőirány- 
I zat szerint az áruszállítás 200, a 

személyszállítás pedig 70 százalé
kos növekedést ér el, 1950-hez vi
szonyítva.

Törvényrendelet a névváltoztatásról
BUKAREST. • A Ilivutétés Köz- 

lőnv töpvCnyii ndeté ct közöl u ve
zeték- víi^v utónév mcgvóltoztaté- 
,aról. A töntényr’mdel'jt értelmében 
minden líl .’'c' '.vét biíöllö fiH.-im- 
polgár kérhe i •.•sietek- vagv úté- 
nevének .mtcvaltoztauVót. Ebből a 
ivóiból kói-c.^ci fordu! a kö«tég. Vi!- 

vany a. városi rájön núpténá- 
csához és meiléki li a bclüfymhwz- 
tériumi rendele'ben nwificlöl! 
inányokat

A néwá 11 ózta tűst a milícia vc- 
utján a bvlügymf-

msz-érium engedélyezi. A vezeték- 
vagy utónév nicgváltoztaün-inak 
engedélyezésétől számított 30 na
pon belül az érdekeli személy kö
teles nvilntkozatot adni, uj vezeték- 
v»gy utónevének bejegyzéséről. A 
törvényrendelet kimondP. hogy í(2 
egyik hózAstárs nevének mcgvál- 
oztétó";) nem vonja maca ut*n ■ 

másik hózastárs névváltozását.
kiskorú gycrmelxk neve csak 

akkor változik, na mindkét rxülé 
mcg\’áltéztétta nevét.



Malik szovjet küldött újabb bizonyítékokat 
terjesztett elő az ENSz politikai bizottságá
ban az amerikaiak koreai agressziójáról

NE W YORK. — (Agerpres). 
Az Egyesült' Nemzetek Szerve
zete politikai bizottságának ja
nuár harmadik! ülésén a követ
kező pontok szerepeltek a napi
renden: Az úgynevezett „tüzet 
szüntess" hármas bizottság je
lentése; a Szovjetunió beadvá
nya az amerikaiak Kina elleni 
agressziójáról; Tajwán kérdése.

Rau indiai küldött előterjesz
tette a hármas bizottság jelen
tését. A hármas bizottság azt 
javasolta, hogy 20 mérföldnyire 
északra a 38. szélességi foktól lé
tesítsenek demilitarizált vona- 
lat.

Az indiai küldött jelentésé
ben idézte a Kinai Népköztár
saság kormányának válaszát 
abban a kérdésben, hogy a. hár
mas bizottság felkérte a kinai 
kormányt, hatalmazza fel Vu- 
Sziu-Csuant a „tüzet szüntess" 
bizottsággal való tárgyalásokra. 
A kinai népkormány válasza 
egyebek között a következőket 
tartalmazza:

A Kinai Népköztársaság meg- 
bizuttja nem vett részt a viták
ban és nem értett egyet a köz
gyűlésnek azzal a határozatával, 
hogy hármas bizottságot létesít
senek a koreai kérdés megvizs
gálására. A kínai népkormán v 
ismételten kijelentette, hogy ér
vénytelennek tekint minden 

i olyan ázsiai kérdésben hozott

határozatot, amelyet a Kinai 
Népköztársaság törvényes meg
bízottjának távollétében hoznak. 
Ezért a kinai kormány nem ha
talmazta fel megbízottját a tár
gyalásokra, a törvénytelenül 
megalakított hármas bizottság
gal. Miután a Biztonsági Tanács 
indokolatlanul elutasította az 
Egyesült Államok Tajwán elle
ni agressziójának megvizsgálá
sát, a kinai kormány utasította 
megbízottját, maradjon Laké 
Succeosben, hogy résztvebecsen 
a Szovjetuniónak az amerikaiak 
Kina elleni agressziója ügyében 
előterjesztett beadványa tárgya
lásánál. Öé az amerikai küldött
ség a szavazógép segítségével 
megakadályozta Vu-Sziu-Csu- 
ant, hogy álláspontjáí ebben a 
kérdésben kifejthesse. Ennélfog
va a kinai kormány december 
19-én utasította megbízottait, 
hogy térjenek vissza hazájukba. 
A koreai kérdésben a kinai kor
mány azt ajánlotta, az Egyesült 
Nemzetek Szervezete forduljon 
közvetlenül a Koreai Népi De
mokratikus Köztársaság kormá
nyához,.

Malik szovjet megbízott, a 
következő felszólaló, beszédében 
kimutatta, hogy az amerikaiak 
csupán azért akarják a tüzet 
megszüntetni Koreában, hogy 
csapataikat újabb támadásra 
készítsék elő. Az amerikai impe

rialisták háborús terveit bizo- 
nyitja, hogy az Egyesült Álla
mokban elrendelték a rendkí
vüli állapotot, a gazdasági moz
gósítást, a fegyverkezés fokozá
sát. Truman és Aeheson hábo
rúra uszítanak beszédeikben.

Malik szovjet küldött utalt a 
szovjet küldöttség korábbi ja
vaslatára, amely szerint azonnal 
vissza kell vonni az összes ide
gen csapatokat Koreából, hogy 
a koreai nép saját maga rendez
hesse belügyeit,

Tvfal ik szovjet megbízott 
újabb bizonyitokokat sorolt fel 
az amerikai csapatok koreai 
barbár kegyetlenkedéseiről. Az 
Egységes Koreai Demokratikus 
Front vizsgálóbizottsága jelen
tésében kimutatta, hogy csupán 
Phenjanban az amerikaiak 15 
ezer koreait.öltJk mag. Elpusz
tították a lakóházakat és az üze
meket.

Malik szovjet küldött beje
lentette, hogy dokumentum-film 
készült az amerikaiak koreai 
barbár terrorakcióiról és java
solta, vetítsék le a filmet a Po
litikai bizottságában.

Austin amerikai és JÁbb an
gol küldött felszólalása után a 
politikai bizottság ülését 48 órá
ra elhalasztották. Az imperia
lista küldöttek gáncsoskodása 
folytán a dokumentum-filmet 
nem engedték levetíteni.

ISZTAMBUL. — (Agerpres.) 
Lap jelentések szerint Törökor
szágban, de főleg Isztambulban, 
a munkanélküliség szüntelenül 
nő. Az isztambuli városi tanács 
azon tagjai, akik a munkanél
küliség kérdésével foglalkoz
nak, beismerték, hogy Isztam
bulban jelenleg közjói 90.000 
munkanélküli van.

BERLIN. — (Agerpres.) A 
„Neues Deirtsehland" cimü lap 
írja, hogy nyugartnémetországi

ügy minisztériuma január 3-án 
szóbeli jegyzéket közölt Jugo; 
szlávia budapesti diplomáciai 
kirendeltségével. A jegyzékben 
a magyar kormány tiltakozik a 
Magyar Népköztársaság légite- 
róSek jugoszláv repülőgépek ál
tal történt újabb megsértése 
ellem A jegyzék szerint 1950 
december 8-án és 13-án jugo
szláv repülőgépek öt esetben 
sértették meg Magyarország lé- 
giterét.

politikai körök azon a vétemé- LONDON. — A „Sunday Bte- 
nyen vannak, hogy a bonni kor tdtóalj" cimü lap ;figyelmeát&ti
mánynak azonnal válaszolnia 
kell Ottó Grotewohl, a Német 
Demokratikus Köztársaság mi
niszterelnökének levelére, aki 
azt javasolta Adenauer kancel
lárnak, hogy egész Németország 
számára létesítsenek alkotmá
ny ózó tanácsot.

PÁRIZS. — (Agerpres.) A 
párizsi demokratikus szerveze
tek erélyesen tiltakoznak Eisen- 
hower amerikai tábornok Fran- 
feiaországba érkezése ellen. A 
„Hotchkiss“-üzem békeharei bi
zottsága felszólította az üzem 
valamennyi munkását, írják alá 
a Nyugat-Németország felfegy
verzései ellen tiltakozó nyilatko
zatot és készüljenek tiltakozó 
sztrájkra, amelyet Eisenhower 
érkezésének napján tartanak.

a közvéleményt, hogy Angliát a 
szénhiánnyal kapcsolatosan tör
ténelmének egyik legsúlyo
sabb belső válsága fenyegeti. 
Ha ezt a válságot nem tudják 
leküzdeni, a munkanélküliek 
száma ugrásszerűen növekedni 
fog és az angol családok fütet- 
len lakásban lesznek kénytele
nek a telet átvészelni.

A koreai hadihelyzet

Szöul felsíwbsdliása ollóiméból

ATHÉN. — (Agerpres.) A 
„Demokratikosz" című lap je
lenti, hogy Görögország vidéki 
börtöneiből gyüjtőtáborba szál
lítják a foglyokat, akik nem ír
nak alá nyilatkozatot nézeteik 
megtagadásáról.

PÁRIZS. — A „Gombát" cí
mű jobboldali francia lap a fel
fegyverzésről írva megjegyzi, 
hogy teljes képtelenség azt ál- 
litani; hofey a felfegyverzés 
nem érinti súlyosan a polgári 
lakosságot. Olyan világban — 
írja a lap —> amelyben az ame
rikai militarizmus máris ráte
szi kezét a gyapjúra, a gyapot
ra, a fémekre, a bőrre és a gu
mira, a polgári célokra egyre 
kevesebb áru jut majd.
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PHENJAN. — (Agerpres.) Kim- 
Ir-Szen, a Koreai Népi Demokra-

■ főparancsnoka január 5-én az aláb" 
bi űadsereg-napiparanerot adta ki:

A koreai néphadsereg egységei a 
kinai önkéntes különítményekkel 
együtt erőteljes offenzivával 1951 
január 4-én felszabadították fővá
rosunkat, Szöult.

Szöulnak hadseregünk által való 
feteabaditása 'nagyjelentőségű po
litikai győzelem. Meghiúsultak az 
amerikai imperialisták térvfei, akik

azért a hősi támogatásért, amelyet 
az amerikai agresszorok elleni harc
ban nekünk nyújtottak. íj

A kivívott győzelem tiszteletére
elrendelem, 
városikban 
adjon le

hogy Phenjan és Szöul 
240 ágyú 24 disriövést

Maradjon az emléke örök és di- 
esőiség á hazánk szabadságáért 
és függetlenségéért folyó harcban 
elesett katonáknak és tiszteknek,

rá akarták tenni kezűket föváro- , 
sunkra, Szöulra, Az amerikai im
perialisták agressziás csapatai visz- 
szavonulásuk során óriási pusztítá
sokat okoztak fővárosunkban. Ko
reai hazafiakat 'öltek meg, - akik 
hősiesen harcoltak az amerikai ag~ 
resszorok ellen. Az amerikai bar
bárok ellen folyó harcban népünk 
áldozatokat hozott. Az amerikai ag- 
resszorok által a föld színéről el-

partizánoknak és partizánnőknek. 
FÉLMILLIÓ KOREAI LAKOST 
ÖLTEK MEG AZ AMERI- J 
KAIAK ÉSZAK-KOREÁBAN

PERING. — AzUj Kína hírügy
nökség koreai tudósítója beszámol

meges pusztításáról, az amerikai és 
liszinmanista katonáik kegyetlenke
déseiről, amelyeket Észak-Korea 
ideiglenes megszállása alatt követ" 
tek el.

Legszerényebb becslés szerint —

sen kisöpti MacArthur csapatait 
Korea területéről.”

A partizán alakulatok hadműve
letei tevékenyen támogatják a nép
hadsereg csapatainak támadását. 
Ezek az alakulatok elvágják á me-" 
nekülő hadosztályok összeköttető-, 
sét, ; - ; ,

Az amerikai parancsnokság szé-, 
pitén! igyekezett a fejvesztett me
nekülést és nagy.hangon arról be- 
szélt, hogy „szervezet vissza.vaníl
iásról, van szó a már ölőre elfed' 
szitett állásokba.” Most azonban 
már kénytelen beismerni, hogy az 
amerikai csapatokat Szöultól ,40 
kilométerre délre próbálják össze
vonni, hogy uj védelmi vonalat te" 
remisének-

BUDAPEST. — (Agerpres.) 
Magyar Népköztársaság kül-

BRÜSSZEL. — Omesszámot 
ért el a belga munkanélküliség- 
A legutolsó statisztika , adatai 
szerint a hatóságok részéről el
lenőrzött és segélyben részesülő 
munkanélküliek szarna^ Bel
giumban elérte a 311.612-ot.

AZ AMERIKAI LÉGI r
BANDITÁK ÚJBÓL KÍNAI TERÜLETET BOMBÁZTAK

PEKING. — Az amerikai re- 
■ pülőgépek december 31-án este 
bombázták az Északkelet-Kiná- 

ban fekvő Antung városát. A 
bombázás következtében 58 em
ber meghalt, vagy megsebesült.

Az amerikai imperialistáknak 
ez a bűnös agresszív cselekmé
nye — irja a Zsenminzsibao cit 
mü lap — határtalan felháboro
dással töltötte el Kína egész né
pét. Az amerikai repülők újból 
bebizonyították, hogy semmibe

veszik Kína szuverenitását és 
.vakmerőén provokálják a kínai 
népet.

A kínai 
bosszulnia 
társait, —

népnek még kell 
meggyilkolt honfi* 

folytatja a lap. —
Meg kell erősíteni Kína nem
zeti védelmét, fokozni kell az 
amerikai agresszióval szembe

szálló kinai önkéntesek támogatá
sát és még erőteljesebben kell 
segíteni Koreát.

A Wall Street szolgálatvezető őrmestere
tüntetett városaink és falvaink, ha~ i „ • 
zánk politikai és művelődési káz- ' fe, eP' 
—J_ __ ■ lakoséi

mondja a közlemény —. ötszázezer-

pontjának, Szöulnak, az ^gresszo- 
rok által történt elpusztítása vala-

tető azoknak a béikés koreai 
faiak a száma, akiket/ az

mennyi koreai hazafitól, katonától, 
tiszttől és tábornoktól, partizántól 
és partizánrőtől azt követeli; foly
tassa hősi és önmegtagadással teli 
harcát az amerikai agresszorok el
len.

Hadseregünk vitéz katonái és 
tisztjei! Partizánok és partizánnők! 
A kinai önkéntesek dicsőséges egy
ségei! Szünet nélkül üldözzétek az 
ellenséget, fogjátok körül és sem- 
jmisitsétek meg, az ellenséges egy
ségeket és alakulatokat, sem éjjel, 
sem nappal pillanatnyi szünetet se 
hagyjatok az ellenségnek, vegyétek 
körül, vágjátok el közlekedési vo
nalait, pusztítsátok cl az ellenség 
élő és anyagi erejét, szabadítsátok 
fel a koreai népet, az amerikai im
perialisták igája alól, siettessétek 
a koreai nép végső győzelmét az 
idegen megrohanok agressziója el
leni harcban, mutassátok meg az 
amerikai imperialistáknak. hogy 
már rég Itt az ideje távozásuknak 
Koreából.

A kivívott győzelem — Szöul” fel- 
rr.abadltása — alkalmából elismeré
semet fejezem ki valamennyi kato
nának, különösképpen azoknak a 
•katonáknak, akik a Szöul fclszi- 
baditásáért folyó harcokban kltibr 
tek.

‘/V koreai nép mélységes háláját
('■irZÍ ki kinai Snk'ntwtcknek

amerikai megszállók ás , liszin- 
manista segi'őtársaik megöltek, 
vagy agyonkinoztak.

A TRUD HELYZETKÉPE ó 
A KOREAI HADMŰVELE
TEKRŐL

Volkov alezredes, a Trudban 
helyzetképet közöl a koreai had
műveletekről.

A londoni rádió jelenti — írja 
—, hogy a 8. amerikai hadsereg 
Szöullal egyidöben a várostól észak-* 
nyugatra fekvő Kimpho repülőterét 
id kénytelen volt „kiüríteni.’’ Mini; 
a New York Times tudósítója 
megjegyzi, MacArthur menekülő 
csapatai ebben a körzetben komoly 
veszteségeket szenvedtek. A nép
hadsereg Csontson körzetéből tá
madó csapatai áttörték a beavat
kozók frontját és gyorsan haladnak 
előre. A Szöulból menekülő csapa
tokat a bekerítés komoly veszélye 
fenyegeti. Az Associated Press tu
dósítója szerint, a néphadsereg tá
madása Honcsontól ítéhe veszte 
lyczteti a szöuli hadsereg-csoport 
jlobbszámyát ív. a. 8. hadsereg 
Szöultól Puszan felé vezető összc- 
köi'ctésí vonalait. Az a tény, hogy 
az. amerikai csapatokat oldalirányú 
irriy kerül te fenyegeti, az. Associa
ted Press tudósítója szerint „aktuá- 

teszi a kérdési: vájjon nem 
lehetseges-e, hogy a koreai nép
hadsereg hatalmas tóüo-

Truman ur, a misso
uri kiérdemesült nyak
kendőügynök sokat vá
logatott, de végül is 
megtalálta a megfelelő 
embert. Egyetlen moz
dulattal, akárcsak régen 
Kansas City-i divatáru
üzletében a nadrágtartó
kat, előhúzta a süllyesz
tőből „Ike“-t, a diplo
mata-tábornokot- egye

temi rektort.
Ki ez az „Ike“? Nyu- 

gat-Európa , már ismeri 
Eisenhover tábornokot, 
aki nem a harcmezőn, 
hanem a futballpálydn 
szerezte első habárait. 
Életrajzírói feljegyezték 
róla, hogy már az elemi 
Iskolában is csak a fut
ball és a base-ball érde- 

.kelte, úgyhogy később 
„profi“ is lett. Aztán 
még vagy tízféle külön
böző mesterséggel pró
bálkozott, de mindenütt 
sikertelenül, igy elhatá
rozta, hogy katonai pá
lyára lép. A west-pointi 
katonaiskolában a fut- 
ballon kívül még a né
gerverésben is kitüntet
te magát.

Amikor a west-pointi 
iskolából, mint gyalogos 
hadnagy kikerült, «: 
USA már belépett az 
első világháborúba, de a 
jövendőbeli ..főparancs
nok" jobbnak vélte ott
hon maradni. így nem 
nyitott alkalma, hogy 
katonai tehetségét n-

európai csatatereken 
csillogtassa.

Már egész fiatal korá
ban megtanulta, hogy 
kedvében járjon a va
gyon. hatalmasságainak 
és ez megnyitotta előtte 
a karrier útját. 1927-ben 
átlátszó, naiv ürüggyel, 
mint a „Háborús Emlék
műveket Felülvizsgáló 
Bizottság1’ tagját kém
szolgálatra Európába 
küldték. Ez volt Nyu- 
gat-Európa első találko
zása jövendő „parancso
ltjával."
. Európából visszatérve 

hadügumifnisztériumi 
tisztviselővé nevezték ki. 
Ezt az időt arra használ
ta fél, hogy bizalmas 
viszonyba kerüljön. a 
monopóliumok képvise
lőivel és a vezető kato
nai körökkel. Ebben az 
időben vonta magára 
MacArthur figyelmét. 
Amikor aztán MacAr- 
thurt kinevezték az USA 
vezérkari főnökévé, rög
tön maga mellé vette 
segédtisztnek Eisenho- 
wert.

1942-ben Angliába ér
kezett. egyelőre közc- 
h''‘ röl még nem hatá- 
ro.dt feladattal. Chur- 
íhillcl kötött barátsága 
azonban csakhamar 
meghozta gyümölcsét: 
Marshall és MacArthur 
tábornokokkal szemben, 
Churchill támogatása se- 
oit séaével. ő lett az

USA-hadsereg főpa
rancsnoka. Ebben a mi
nőségében buzgó segí
tőtársa volt Churchill- 
nek a második front kö
rüli huza-vonában.

Ingerspll ismert ame
rikai újságíró, aki mint 
információs tiszt _ az 

■ egész nyugati 1 hadjárat 
során Eisenhower főha
diszállásán tartózkodott, 
igy ir róla könyvében: 
„Ike azt mondta, hogy 
két olyan szakma van a 
világon, amelyben a 
műkedvelők túlszárnyal
hatják a „profikat." Az 
egyik a katonai straté
gia, a másik a prostitú
ció." Mennyiben gondolt 
itt sajátmagára, nem 
tudni. A közmondás 
azonban azt tartja: ki 
mint él, úgy Ítél.

Az „elbai győző" ka
tonai nimbuszáról is 
alaposan lerántja, a lep
let Ingersoll könyvet 
„Az angolok ]ke-ben 
megtalálták azt az em
bert — Írja —, akinél 
keresztül tudták vinni 
térijeikéi... Eisenho- 
wert azért választották 
ki nehéz posztra, mert 
ügyesen tudott ellentéte
ket kiegyenlíteni, túl 
tudta tenni mayát nem
zeti érdekeken. — nem 
volt sem bátor, sem 
határozott, sem vezető, 
sem hadvezér."

A második világhábo
rú után az „elbai oyő-

aő“ lett Marshall utóda 
az USA vezérkari főnö
ki tisztében, de ezt a 
pozícióját csdíchamair 
felcserélte a Columbia 
egyetem rektori állásá
val. A csere nem volt 
rossz üzlet. Ö lett a vi
lág legjobban fizetett 
rektora. Évi 25 ezer dol
lárt kapott és megtart
hatta katonai nyugdiját 
is, amelyet a Kongresz- 
szus külön törvénnyel 
15 ezer dollárban álla
pított meg. Rövid mű
ködése alatt az egyete
met is sikerült teljesen 
militarizálnía és a tudo
mány álarca mögé rejt
ve bevinni falai közé a 
háborús uszítást.

A Fehér Ház mai urai 
ezt az embert most, 
mint az „atlanti hadse
reg" főparancsnokát 
„Nyugat-Európa uj meg- 
mentőjének" akarják ki
kiáltani. De azoknak az 
országoknak népei, ame
lyeknek a nyakára akar
ják ültetni, más vélemé
nyen vannak, ök a há
borús gyujtogatót látják 
benne, a Wall-Street 
Európába küldött szoV- 
gálatvczető őrmesterét. 
Ezek a népek még jól 
emlékeznek a kefebaju-
szos német
rémuralmára

Úrvezető 
és nem

kérnek utódaiból sem.

(A LityoraturníVJa Go- 
vjr m cl kin? nyomám)



ötéves terv megvalósításáért harcolnak 
a marosujvári „Solvay“-üzem dolgozói

Kinek kedvez az idő

A marosujvári „Soívay”-üzem dolgozói jelentős 
termelési eredményekkel fejezték be az 1950-es ál- 
lanu tervet: december 24-én 100 százalékos tervtel- 
jesitést értek el. Az üzem szocialista munkaverseny
ben |állt a'fogarasi vegyiüzemmel s a verseny a 
marosujvári dolgozók győzelmével végződött.

Második állami tervünk teljesítéséért folytatott 
lankadatlan harccal párhuzamosan a marosujvári 
„Solvay”-üzem dolgozói lelkesedéssel készültek első 
ötéves tervünk nagy csatájára? A készülődésben az 
üzem munkacsoportjai egymás segítségére siettek. 
A lakatosmiihely pumpákkal látta el az üzemet, ki
javították az összes gépeket, a villanyvezetékeket 
ugyancsak gondosan felülvizsgálták. Az előkészületi 
munkában Nagy Sándor, Podar Gheorghe és Ince 
József éhnunkások, Huszár Gyula és Lenget Teodor 
villanyszerelők, Vaida loan és Cuteanu losif hegesz
tők tiintek ki. Komoly munkát végeztek Jakab Pé
ter, Kónya József, Demian és Fenesán elvtársak, va
lamint a 7-es brigád, Tarnovean loan brigád felelős
sel az élen.

Nagy gondot fordítottak a kádernevelésre is. Az 
ötéves terv ‘végrehajtása még nagyobb, még komo
lyabb felkészülést kíván. Az üzemben politikai tan
folyam és szakmai iskola működik. A szakmai isko
lának 200 hallgatója van, de az idén a hallgatók

száma el fogja érni a 300-at. Nagy Sándor külön is 
vállalta, hogy két ifjúmunkást villany hegesztésre 
tanít meg.

Aztán elérkezett a várvavárt nap: ötéves ter
vünk első harci napja, A dolgozók nagy lendület
tel kezdték meg a munkát. Egyetlen gondolatuk a 
terv győzelmes teljesítése, napi előirányzatuk túl
szárnyalása volt. Az előttük álló nagy feladatokat 
csak ügy tudják sikeresen végrehajtani, ha nap-nap 
után fokozzák a munkalendületet. Az ötéves terv uj 
lehetőségeket, uj munkatereket nyit meg az üzem 
dolgozói előtt. Az ötéves terv során a „Solvay”-ü|zem 
rátér a samott-tégla gyártására is- /

— Régen a mészsalakot eldobtuk, hulladékként 
kezeltük. Az ötéves terv során olyan téglát gyártunk 
belőle, hogy a külföldivel is felvesszük a versenyt 
— mondja örömmel Nagy Sándor élmunkás. —■ Ma
gam vállalom, hogy minél szebb, kimagaslóbb ter
melési eredményeket érjünk el. Segíteni fogom dol
gozótársaimat, hogy ők is javítsák, tökéletesítsék 
munkamódszereiket. ■

Megindult hát és javában folyik az ötéves terv 
megvalósításának nagy csatája a marosujvári „Sol- 
vay”-üzemben is. A dolgozók lelkesedése, hatalmas 
munkalendüüete szilárd biztosítéka az uj sikereknek,
az ötéves terv megvalósításában (h. m.)

a Túr testvérek és Sejnyin színdarabja 
a Román Nemzeti Színházban

A tordaraioni néptanács mezőgazdasági ügy
osztályának január havi munkaterve

TORDA. — (Tudósítónktól.) 
A tordarajoni néptanács mező
gazdasági ügyosztálya elkészítet
te 1951. évi január havi munkatér- 
vét. A munkaterv élén a mező
gazdasági körzetvezetők tanfo
lyamának beszervezése és meg
tartása áll. A tanfolyam 15 na
pig tart, résztvevői a rajon ösz- 
szes mezőgazdasági szakembe
rei.

Ezenkívül két másik tanfolya- 
mot is indít az ügyosztály. A 
két tanfolyamon az ügyosztály 
összes tisztviselői ismerkednek 
meg a legújabb bőséges eredmé
nyeket biztositó szovjet mező-

gazdaságtudományi módszerek
kel.

A néptanács mezőgazdasági 
ügyosztálya erőteljes felvilágo
sító munkát kezd a tavaszi ve
tőmagszükséglet előkészítésére. 
Az ügyosztály utasításban adta 
ki, hogy a tavaszi vetőmagvakat 
legkésőbb január 31-ig minden 
dolgozó földművesnek biztosíta
nia kell.

A feivaszi
kampány 
szükséges 
javítását 
jesiteni.

sikeres
mezőgazdasági 

teljesítéséhez
szerszámok és gépek 

január 25-ig kell tel-

Január 15-ig, a rajon kollek-

tiv gazdaságai végrehajtják az 
előkészületi munkálatokat és a 
rövidesen megalakuló 12 kollek
tív gazdaság tagjait támogat
ják az .előkészületekben.

Január hónap folyamán a 
rajon területén folytatják a gyü
mölcsfák permetezését. .

A munkaterv a továbbiakban 
az agrotechnikai körök megszer- 
vezéfeét irányozza elő, amelyek
ben az ügyosztály szakemberei 
tartanak értékes előadásokat, 
hogy ezzel is támogatást nyújt
sanak a dolgozó földműveseknek 
a terv teljesítésében, boldog éle
tük megvalósításában.

A Román Nemzeti Színház elő
adásai révén egyre nagyobb nép
szerűségre tesznek szent a Túr 
testvérek darabjai Kolozsváron is. 
A , „Villa a mellékutcában” és a 
most bemutatott ,,Kinek kedvez az 
idő”, a maga sajátságos, sok színen 
lejátszódó megoldásával, rendkívül 
gazdag és feszült cselekményével, 
s az embereket a maguk sokrétű” 
ségében , bemutató .. szélességével 
nagy mozgósító hatással bir. Arra 
IkésKtet. hogy az első Jelenettől az 
utolsóig feszült érdeklődéssel fi” 
gyeljük a cselekmény alakulását, 
hogy aggódjunk a hősök sorsáért, 
tehát, hogy állást foglaljunk a 
szovjet hősök mellet:.

A „Kinek kedvez az idő” a máso
dik világháborúnak abban a szaka
szában játszódik le, amikor a Szov
jet Hadsereg hatalmas csapásokat 
mér a betolakodott fasiszta csapa- 
(tokra. A történet gerince Rigába, 
Lettország fővárosába visz el, aho
vá a vadállati kegyétlenségü Rogge 
SS-tábórnok fészkelte be magát 
vezérkarával s a legbárbárabb mó
don pusztítja, gyilkolja a békés la
kosság ezreit és tízezreit. A nép 
halálra ítéli a fenévadat s az íté
let végrehajtását a helyi partizá
noktól várja. Az ő segítségükre 
küldi a partizánalakulatok moszk”

igazi ügyének a béke helyreállí
tása nemes eszméjének kedvez-

A Román Nemzeti Színház be” 
mutatójának legnagyobb sikerét 
éppen azt jelenti, hogy az előadás 
a darab lényeges mondanivalójára 
helyezte a hangsúlyt. Kisebb fogya
tékosságoktól eltekintve olyan elő
adást láttunk, amelyen a közön
ség érdeklődéssel, szeretettel, gyak
ran nyiltszini tapsokban megnyil
vánuló együttérzéssel követte a 
szovjet emberek hősies küzdelmét, 
undorral és gyűlölettel szemlélte 
Rogge és ‘ársninak bestialitását és 
megelégedéssel vette tudbmásul 
bünhődésüket. Ez teszi építővé, 
Imozgósitóvá az előadást ma, ami" 
kor a dolgozó emberiség a szovjet 
emberekkel az élen egyre kemé
nyebb harcot viv a hitleri fasiz
mus utódai, az amerikai imperia
listák elten.

Az előadásból kiemelkedik Rog- 
genak és környezetének alaposan ki
dolgozott, reális és nagyhatású áb
rázolása. Rogge (Torna Dimitriu) 
a legkisebb részletekig a történe- .; 
lemből jól ismert, vadállati ke- 
gyetlenségü, minden erkölcsi érzés
ből kivetkőzött SS-tábornok volt.

Ugyanakkor azonban kevésibbé 
‘mélyreható a szovjet emberek áb
rázolása. Ebben a tekintetben kivé-

vai főhadiszállása Martinov pilóta- - telt képez Gh. Aurelian alakítása)
kapitányt, aki alaposan -kidolgozott 
terv szerint* mint „hazaáruló” jut 
el Rogge irodájáig, kapcsolatot ta
lál a partizán vezetőkkel s az öreg 
Rubinsbein órás közreműködésével

aki egyszerű eszközökkel meleggé, 
közvetlenné és igen rokonszenves
sé tette Kartasov tábornok alakját 
Rokonszenvét keltő volt Martinov 
kapitány alakja is, bár ez jórészt

végrehajtja a rendkívül nehéz és a cselekményben betöltött szerepé

ÖTÉVES TERVÜNK SIKERÉÉRT

Sajátítsuk el
Hogy lemérhessük a szovjet 

építőipar hatalmas fejlődését, 
elég csupán két számot megem
lítenünk: a Szovjetunióban a 
háborún tán i ötéves terv alatt 
közel 6000 nagy ipari vállalat 
összes épületét és mintegy , 90 
millió négyzetméter lakóterüle
tet építettek fel, illetve építet
tek újjá.

A szovjet építőipari dolgozók 
azért érhettek el ekkora ered
ményt, meri munkájuk folya
mán kihasználják a technika 

, legújabb vívmányait, alkalmaz- 
' zák a modern gépeket és felsze- 

’ reléseket. Felhasználják a tech
nológia tudományát, a sztahá- 
novista módszereket, grafikon 
alapján, gyorsított ütemben dől • 
goznak, helyesen szervezik meg 
a munkát,, takarékoskodnak az

a szovjet építőipar módszereit
kosság iránti hajlamot és kész
séget. A legtöbb szovjet építke
zésnél a faállványokat teljesen 
a fal mellé építik fel. így a 
munkások könnyen össze tudják 
gyűjteni a lehullott habarcsot 
és újból felhasználhatják. Ha
sonlóképpen gyűjtik össze a

szovjet építőipari dolgozók -a
minisztériumtól 
részlegig — ezt

a legkisebb
ki is használ-

fémhulladékot is, amelyet ké-

jak. Felelősséget éreznek az
iránt, hogy minden anyagot 
észszerűen és takarékosan hasz
náljanak fel. Hogy a kormány
határozatban foglaltaknak ele-

anyaggal, selejtert a mini-
mámra csökkentik.

A szovjet kormány, hogy a 
tőkebefektetés eredményességét 
növelje, Sztálin elvtárs kezdemé
nyezésére a múlt év májusában 
határozatot hozott az építkezési 
költségeknek 25 százalékkal való 
csökkentésére. Ennek a feladat
nak a teljesítése a népgazdaság 
számára többszázmillió rubel 
m ogtak a ri tást jelent.

A kormányhatározat szem 
előtt tartásával a szovjet dolgo
zók az önköltségcsökkentés le
ién jelentős sikereket értek el. 
Az olajipari minisztérium egyik 
vállalata például 9 hónap alat* ' 
600 ezer rubel körüli összegei 
takarított meg. Ez u vállalat 
különösen anya gta karékosság 
szempontjából ért el kiyaió 
eredményeket. Előzetes megálla
podás szerint a kiadott és fel
használ! anyagot karton lapocs
kákra jegyeztek fel. A részleg
vezetőknek eszerin* kellett <1- 
számolniuk minden kilogramm 
habarcsról, szögről, stb. A t«<4i- 
nikai részleg gondosan ellen
őrizte, hogy a vállalat dolgozni 
toljcsitetlók-e az előirányzott 
normát.

A mindennapi ellenőrzés fej
leszti a dolgozókban a takaró-

sőbb hegesztés utján ismét fel
használnak. Nagy figyelmet 
szentelnek annak H hogy se- 
milyen faanyag, még a levágott, 
darabok so vesszenek kárba.

A munka meggyorsítása cél
jából a szovjetunióbeli építkezé
seknél gyakran alkalmazzák az 
előregyártóit szerkezeteket és 
alkatrészeket. Ezeket az. üze
mekben készített alkatrészeket 
az épületeken csak összeszere
lik. Asztalosmunkák, különböző 
felszerelések, betonrészek ké
szülnek a vállalatok műhelyei
ben.

Az építőipari munkások az 
önköltségcsökkentés hatalmas 
tartalékaival rendelkeznek. A

get tegyenek, sok helyen egyik 
napról a másikra teljesen át
szervezték a munkát.

A szovjet Szakszervezeti Ta
nács elnöksége kötelezte a szaky 
szervezeteket, hogy a gazdasági 
vezetéssel karöltve, mindenütt 
állapítsanak meg egy bizonyos 
gyakorlati mértéket, amellyel az 
építőiparban az önköltségcsök
kentést biztosítják.

A szovjet épi tőmunkások so
kat és jól dolgoznak, hogy si
keresen teljesítsék ezévi hatal
mas Programjukat, hogy végre
hajtsák a Párt és a kormány 
velük szemben támasztott köve
telését: nemcsak gyorsan és tar
tósan kell épiteniök. hanem ol 
csgu js!

életveszélyes feladatot.
A darab alapvető j'ellegzetessége 

az. hogy a háború egyik legke- 
vésbbé nyilvános, legkevésbbé is
mert oldaláról, a titkos szolgálatok 
embereinek veszélyes munkájáról 
szól és rendkívül érdekfeszitő, ka
landos. Ugyanakkor azonban mély 
és építő jellegű mondanivalójával 
alapvetően különbözik a polgári 
filmgyártás kém- és kalandorfilm" 
geitől, vagy a polgári kalandor- 
könyvektől és más hasonló burzsoá 
„alkotásoktól”, amelyeknek fő cél
ja — a tőkés filmetnberek és könyv
kiadók minél busásabb nyereségé
nek biztosítása mellett — éppen az, 
hogy az élet igazi, égető problé
máiról eltereljék a tömegek fi
gyelmét. A „Kinek kedvez az idő” 
minden jelenetében érezzük, hogy 
a Martinov, Varjla vagy a partizá
nok cselekedeteit nem valamilyen 
céltalan és oktalan kalandvágy ve* 
zéreli, hanem hazájuk és szabad
ságuk iránti lángoló szereteiük s 
a világ leigázására törő ellenséggel 
szembeni engesztelhetetlen gyűlö
letük. A nagy Bolsevik Párt neve
lése folytán mélyen begyökerezett 
érzelmeik, , magasfoku szocialista 
öntudatuk teszik őket képeseidre 
olyan cselekedetekre, amelyek más
ként megvalósíthatatlanok lennének. 
Ilyen emberekkel szemben Rogge
nek és társainak pusztulniok kell, 
s a vesztüket látó fasiszták ama 
tervéi, hogy egy jövő háború kele* 
vényeit hagyják ott maguk után, 
kíméletlenül kudarcra ‘téli az idő. 
amely a hazájukért és szabadsá
gukért harcolóknak, a demokrácia

ből adódott. Sasu Nicolae a legsi
keresebben a szovj’et repülőkapi
tány magánemberi vonatkozásait 
tükröztette (például az anyja laká
sán lejátszódó kép, vagy a meny" 
Asszonyával való jelenet). A szov
jet tiszt páratlan hősiességét, áldo- 
zatkészségét, határozottságát azon
ban gyakran mesterkélten érzékel
tette s jószándéku igyekezete* elle
nére sem hatott őszintén. Meg kell 
említeni, hogy a rendezőnek több 
gondot kell fordítania a rigai pár- 
tizánok igen fontos szerepének ala
pos kidolgozására. Wílly és Janisz 
már külsejükben is minden egyéb
re inkább hasonlítottak, punt a 
szovjet filmekből jólismert partizá
nokra. Hozzájárult ehhez Serban 
lamandi is, aki túlzott igyekezeté
ben, hogy egyszerű, de megfontolt 
partizánvezért adjon, színtelenné, 
erőtlenné tette Kuzmin alakját 
Nem feledkezhetünk meg viszont 
'Talvan loan alakításáról, aki Ru- 
binstein. szerepében sikerrel érzé' 
keltette, hogy az öreg órást nyo
morúságba és kilátástalanságbs 
taszitottan is. úgy szellemileg, mint 
erkölcsileg magasan felette áll a 
tömeggyilkos Roggenek.

Nem térhetünk itt ki minden sze
replőre, de meg kell állapítanunk, 
hogy a szereplők nagy többsége 
(mint például Maria Ungur—Varja 
szerepében) sikerrel tett eleget fel
adatának s hozzájárult ahhoz, hogy 
a Román Nemzeti Színház előadása 
— amelyet estéről-estére feszült 
érdeklődéssel követnek a nézők — ■ 
eredményesen támogassa békehar-
cunkat. (o. l.;

A gyalui erdészeti iskola szukkáder-neveléssel támogatja
Alexandra a Küküllö-mentérőlErdő mindenfelé, a folyót sze

gélyező dombhátakon, a dombok 
mögött magasbaszökő hegyeken, s 
a havasok között belátható fensi- 
kon. A látóhatárt mindenütt erdő 
övezi, a gyalul havasok hatalmas 
láncolata.

A község mögött elterülő dom
bon szögletes, a négy sarkán bás
tyázott épület áll. Hátul az erdő, 
előtérben az erdészeti iskola. Le-

az ötéves terv

jebb, a 
tekert.

domb oldalán cseme- 
kisérleti telep. Az

épületben az elméletet, s a he
gyek közötti, sokezer hektár terü
letű rengetegben a. gyakorlati er
dészet csínját-binját tanulják az 
iskola hallgatói.

Az eddiginél is élénkebb az élet
a gyalui. erdészeti iskolában, 
ötéves terít megi'alósitására,

Az

erdészeti célkitűzések teljesítéséire 
készülnek. a leendő erdészek. Egy
előre azzal, hogy minél tökélete
sebben. elsajátítsák mesterségüket,

minél jobban felkészül jenek az 
erdösitési terv megvalósítására.

A Párt gondoskodásából létre
jött gyalui erdészeti szakiskola 
népi demokratikus rendszerünk 
egyik vívmánya.

Munkás- és parasztfi.uk tanul
nak Itt. A dolgozók gyermekei, 
akiktől a földesúri rendszer a 
múltban minden tanulási lehetősé
get elzárt. Ma olyan szakmát ta
nulnak, amihez tchetséglik és l:cd- 
vük van. Ingyenes az oktatás az 
erdészeti szakiskolában is. A tanu
lók ingyen kapnak lakást, kosztat, 
ruházatot és tanfelszerelést. A 
dolgozók állama, Népköztársasá
gunk kormánya gondtalan eletet 
biztosit számukra, s csak azt ki- 
ránjo cserébe, hogy lelkiismerete
sen tanuljanak, gondosan készülje
nek fel az életre, az alkotó mun-

megvalósítását
kára. E kívánalomnak a legteljesebb 
mértékben eleget is tesznek az is
kola tanulói. Akik már kiléptek 
az intézet kapuján, feletteseik 
megbecsülését, elismerését érdem
lően végzik teendőjüket.

Eddig két csoport végzett. Az 
egyik VHü-ben, « másik 1950-ben. 
Lázár Demeter a gyalul körzetben 
erdész, Campiun Vasilc a hideg- 
szamosi erdőkben uz erdősítési és 
kitermelési munkák egyik irányí
tója. Ugyanott van Popcscit loan 
is. Crisán Jrinvcről Arani/osbn- 
nyáról érkeznek dicsérő hírek. S 
így van ez az iskola minden vég
zett. hallgatójával.

A mostaniak között számtalan 
eltanuló ram Lepsa Vidor a Fo- 
garasi-ha vasokból jött. Borsi 
György Szatmár síkságairól, Stan 
Alexandra O’.teniából, Mora.ru

Marcu loan a járai havasok egyik 
falujából. Élenjárnak a tanulásban, 
jó példát mutatnak társaiknak, 
akik követik őket.

Miként készülnek az életre az 
iskola tanulói? Erdömérnökök, ta
nárok általános ■ műveltségre ok
tatják őket. Hetenként egy nő
pót terepen töltenek.
erdőket, s 
nyújtanak 
tanulnak

gyakorlati
az erdészeknek.

járják a’ 
segítségei

Ifl!

Eddig 71 szakképzett erdész lé
pett ki az iskola kapuján. Néhány 
hónap múlva újabb negyven tdt- 
rekesz fiatalember fejezi be tanul
mányait, helép a dolgozók államá
nak építésébe. A gyalui erdészeti 
r.akishota hamarosan negyven uj 
szakemberrel szaporítja az erdé
szek számát, a Román Munkáspárt 
kezdeményezte nagyszerű ötéves 
tervünk megvalósítóinak építő 
seregit.

parasztfi.uk
Mora.ru


Eredményes munkát végez Szinház — Mozi — Opera

a Bánffyhunyad-rajoni néptanács kulturosztálya
A Bánffyhunyad-rajoni nép- 

tanáes kulturosztálya beiktatása 
után mindjárt munkához látott. 
E feladatokat, hogy teljesíteni 
tudja, első dolga az colt, hogy 
a rajon valamenny kutturotího- 
nának vezetőségét átszervezze és 
eltávolítsa onnan a nem odavaló 
elemeket,, akik a múltban kész
akarva, vagy tudatlanságból gá
tolták az egészséges, lüktető 
munka menetét. Ugyanakkor 
főfeladatának tekintette a Kul
túrintézmények Országos Bizott
sága által kezdeményezett ver
seny kiterjesztését és a kulíur 
munka tevékennyé tételét, hogy 
Körösfő, Váralmás,. Bisaí, Kis-
petri és Zsobok kulturotthonai 
példájára a-rajon valamennyi 
kulturotthonában hetenként mű
soros : kulturelőadást tartsanak. 
Ugyanakkor tervbe vették min
den kulturotthonban hetenként 
két tudományterjesztő kulturest 
tartását, ahol részletesen feldol-

gozzák a Szovjetunió csodálatos 
megvalósításait, ötéves állami 
tervünk nagyszerű célkitűzéseit, 
az országos villamosítási terv 
feladatait, valamint a hazánkban 
elsőnek megalakult; kollektív 
gazdaságok eredményeit. Úgy
szintén ezeken az előadásokon 
állandóan tájékoztatják a dol
gozó földműveseket a kül- és 
belpolitikai eseményekről, a 
békehare eredményeiről és.a bé
ketábor győzelmeiről.

A Bánffyhunyad-rajoni nép- 
tanács nemcsak erkölcsi és szel
lemi, de anyagi támogatásban 
is részesíti a rajon falusi kul- 
turotthonait. Biztosította, a téli 
tüzifaszükségletet, több mint 7 
vagon fát vásárolt és osztott 
szét a falusi kultúrotthon ok kö
zött. Ezenkívül a rajon vala
mennyi kulturotthonát ellátta
irodai felszeréléssél,- H0.000 lej 
értékben vásárolt szépirodalmi 
könyveket és brosúrákat, ame-

lyeket a kulturotthonok. könyv
tárai között osztott szét. Ab
ból a célból, hogy egyes közsé
gek kulturotthonaiban működ
hessenek a rádiók, 8 száraztelc- 
pet és két akkumulátort vásá
rolt.

Ezek az eredmények azt bizo
nyítják, hogy a Bánffyhunyad- 
rajoni uéptanács kulturosztálya 
működésének már az első hetei
ben igen tevékeny és eredmény
teljes munkát végzett. Ahhoz, 
hogy munkája a jövőben még 
eredményesebb legyen, támoga
tásra, a tömegszervezetekkel va
ló szoros együttműködésre van 
szüksége. Úgy a rajoni, mint a 
községi és helyi tpmegszerve- 

zetek, különösképpen az IMSz 
és a RDNSz szervezetek —, 
amelyek az utóbbi időben igen 
csekély támogatást adtak — a 
jövőben fejtsenek ki tevéke
nyebb munkát a kulturélet és a 
népmevelés terén. '

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Január 9-én, kedden este 8 órakor: 

WINDSORI VÍG NŐK. (Sorszám: 
242.)

Állami magyar színház:
SZERDÁN, JANUÁR 10-EN dél

után 4'órakor: Vassza Zseleznova. 
(Harminchetedszer). — Ifjúsági 
te-lőadás.

MOZI
NÉPMOZGÓ: Titkos küldetés. 

Előadások; kezdete: 3.30. 5.30, 7.30 
és 9.30 órakor. ’ ~

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Az 
erdők meséje. Előadások kezdete: 
4. 6 és 8 órakor.

CAPITOL MOZGÓ: Titkos kül
detés. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor.

URÁNIA MOZGÓ; így edződött 
az acél. Előadások kezdete: 3, 5, 
7 és 9 órakor.

MUNKÁS MOZGO: „Nagy Pé
ter” I. rész. Magyar feliratokkal. 
Előadások kezdete: 3, 5. 7 és 9 
órakor.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Az 
erdők meséje. Előadások kezdete: 
3, 5, 7 és 9 órakor.

UJ IDŐK MOZGÓ: Román hír
adó — Magyarország felszabadulá
sának évfordulója — A Moszkvai 
Kis Szinház 125 éves — Első lecke.

Hivatásos vezetők részére 
január 8-án

3 HÓNAPOS GÉPKOCSI VEZETŐI TANFOLYAM
kezdődik

Egyidejűleg motorkerékpárosok és amatőr-vezetők részére is meg
kezdődik az egyhónapos tanfolyam. Jelentkezni lehet Mócok-utja 

64 szám.
Igazgatóság.

— *.s J '

Takarékoskodjunk a földgáz és folyékony 
fűtőanyagok fogyasztásánál

• KOLOZSVÁR. városi
néptanács felhívja a lakosság 
figyelmét az 1171. számú minisz
tertanácsi határozatra, amely 
a tferyszlerü gázfogyasztást in 
ja elő: -

A minisztertanácsi rendelet 
alapján minden fogyasztó az 
alábbi fűtési órarendet kö
telesbetartani: " ■

1. A magánháztartások fo
gyasztói reggel 6—9-ig, délben 
1-—3 óráig, este 8—10 óráig. Va
sárnap és törvényes ünnepnapo
kon reggel 5-től déli 2 óráig, es
te 7—11 óráig. 2. Minisztériumok, 
közintézmények, tömegszerveze-

órát, háromszori beosztással, -átmenetileg a következő fűtési 
Vasárnap és ünnepnapokon reg- , órarendet lépteti érvénybe: á) 
gél 5-töl déli 2, estq 7—11 óra kórházak, bölcsődék, napközio-tt-
között. 6. Tanulmányi intézmé
nyek laboratóriumai kísérletezés 
szempontjából a munkálatok 
teljes ideje alatt 7. Kórházak

kórházak, bölcsődék, napköziott-
honok reggel 7—JÍ-ig, délután 
5—8 árúk között; b) vállalatok

tek,- ^kulturotthonok, könyvtá
rak, vállalatok irodahelyiségei, 
iskolák, intézmények, kantinok, 
raktárak, naponta .7 órát füthet
nék három részletben. 3. Ipái-

AZ ÁLLAMI KÖNYVKIADÓ , 
kiadásában magyar nyelven megjelent.;

A pénzügyminisztérium utasításai a falusi fogyasztási és értékesí
tési szövetkezetek számlakeretén ek alkalmazására 

■ ■ Ára 55.— lej
Kapható minden könyvesboltiban

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐ JÁRÁS. Sokfelé, / 

főleg reggel és délelőtt köd, a he-.

Elveszett iratok
PIERDERI DE ACTE 

Urmátoarele acte pérsonale au
minden váltás kezdetén két órán

- keresztül; c) minisztériumok és | enyhe idő tovább tart,
reggel 7-től déli 2, este 7 és 11 ; intézmények két órát a-munka- ! ® KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS,
óra között;. 8. Vendéglők és bo- idő. kezdetétől számítva; d) a köszönetét mondunk a rokonok-
degák reggel 6—9, déli 1—3, este többi fogyasztók reggel 7--9, es- : nak jó ismerőiknek és a Pénz-
8—11 között. 9. Színházak, mozik . te 7. és 9. óra között A Fütő- és ' ügyigazgatógág tisztviselői kará-
és más látványpssági helyiségek Kenőanyagok Elosztását. Égysé- ‘ nak, kik drága hmoJ-juna, Bogdán
déli 12-től délután 4-ig, valamint gesítő Bizottságnak jogában’ áll i pénzügyi , ellenőr temerésen

ó^remiet kibővite- ; A
réggé! G-9, deli i—o, este 8- m, hovihmv ©ros fagy, gyászoló család; •'
1Ü óra kozott X , teiben. .í 8
'■' A fűtési Idő alatt a helyisé- Az iparvállalatok nem fo

gok hőmérséklete nem haladhat- gyastthatnak nagyobb - mennyí- 
ja meg a 20 Celziusi fokot. Ez ségü. gázt, mint áz Állami Terv- 
alól kivételt képeznek. a kórhá
zak, amelyek külön utasítást

10 óra között

kapnak az egészségügyi minisz-
vállalatok, csarnokok, műhelyek tóriumból. Az iparvállalatok az 
és bármely más helyiségek, ahol érvényben lévő rendelkezéshez
termelési folyamat megy végbe, igazodnak.

. működésének megfelelően . na
ponta égy-vágy-kétszeri váltás
nál ugyancsak három részletben 

. hét óra hosszáig fogyaszthatnak 
gázt. Háromszori váltásnál 3' 
órát a váltások kezdetétől szá
mítva. 4. Napközíotthonok, böl
csődék reggel 7-től déli 12-ig és 
délután 7—11 óra között. A há-

Azoknak az intézményeknek.

gyeken változó felhőzet főleg ___ ___  _ _
északon helyenként Ijísebb . eső. fost pierdute §i posesorii tor la
Mérsékelt tíéis-déinyugati. szél. Az declatá nule de drept in nsáinüa

, í Gyula pénzügyi ellenőr temetésén

mnuDETÉS

orícui s‘ar afla:
MOLNÁR FRANCISC Valea lui 

Mihai, Regiunea Bihor, Buletin de 
identitate Nr. crt. 6321, Seria, B. A. 
Nr. 124324, eliberat de Circ. Mili- 
tiei, Valpa lui Mihai, din 1950.

iCORDA ALEXANDRU Cliuj, 
Sir.. Lassale Nr. 51 Carnet de 
Membru Nr. 167592—402, eliberat 
de Sindicatul Sfatuí Populár Úr
ban Cluj. . . ; ’

hivatal .által 'kidolgozott terv 
alapján a Fűtő- és Kenőanyagok 
Elosztását Egységesítő Bizott
ság részéről havonta előirány
zott mennyiség, .

Bármilyen' uj gázbekapcsolás,

ELADÓ' kerti széna, Horea-ut

valamint + jelenlegi: gázt ogyasz-
. . ... .... , tás, vagy folyékony fűtőanyag

zát globális fűtési időt állapit mennyiségének felemeléséhez a 
meg, az illetékes minisztérium Fűtő-és Kenőanyagok Elosztá- 
külön határozat alapján szabja sát Egy-égési tő Bizottság jóvá- 

hagyásá szükséges.

amelyek részére -a jelen határo-

meg a fűtési időt. Á megálla
pított fűtési órarenddel egyide-„ , Á második szakaszban előirt
jüleg közli a Fűtő-. és JKenő- • gázfogyasztási órarend bé nem 
anyagok Elosztását Egységesítő tartása bírósági eljárást von 

rom váltással dolgozó üzemek '■■Bizottsággal és ezt '-■.kifiiggeszti maga után. A jelén határozat 
bölcsődéi 4 órát minden váltás a fogyasztási helyeken, rendelkezései nem vonatkoznak

A Fűtő- és Kenőanyagok El- a főzésre használt, gázfogyasz-

466," földszint 2, Murésan.T-í KOM
PLETT konyhabútor ''kétszemélyes 
sezlon, két ablakfüggöny karnissal, 
heverő-szalmaágy és asztál eladó. 
Closca-utea 1, ajtó 4. NŐI IRHA- 
BUNDÁT. jó állapotban lévőt ké
tesek. Telefon; 24—25, délelőtt 12 
óráig. — EGY rökámié eladói. Ma- 
ramuresului-u'tea 131.' -— ELADÓ 
jókaíban' lévő ' ikér-gyermektecsi. 
Eminescu-utca . 18, ■ :— SINGER 
Siillyesztós' himzővarrőgépet. ve
szek. Címeket „Varrógép” jeligére 
a . kiadóba. — EBÉDLŐ cseresz- 
nyefa-buter sürgősen eladó. Erzsé- 
bet-ut 32. Nussbacher. — ELADÓ 
finomkivitelü diógyökér kombinált 
szekrény és teleháló. Galamb-utca

'■ CAPITOL' ÉS NÉPáíÖZGÖ; 
bemutatja a Mosfilm stúdió 

1950-ea alkotását:
TITKOS .KÜLDETÉS ,

: című szovjet fűmül. 
Főszerepben: Nikoláj Komisszár 
rcv, Szergej . Vacseszlov, E. 
Kuzmina. —■ Előadások kezdete:

Capital: 3, 5, 7 9 órakor. 
Népmozgó: 3.30, 5.30, 7.30. 9,30.

Vasárnap matiné:
Capital: 11 órakor.

Népmozgö: 11.30 órakor.

kezdetétől számítva. 5. Diákott
honok és bentlakások naponta 7 osztását Egységesítő Bizottság fásra.

^Előadássorozatot rendez a Testnevelési 
és Sportbizottság az MVK-próbázók részére

KOLOZSVÁR. — A Testnevelési 
és Sportbizottság előadássorozatot 
rendez az MVK-próbázók rés'zére, 
hogy sportolóink ezeken az elő
adássorozatokon készülhessenek 
fel idejében az MVK elméleti vizs
gákra. Az első előadáson az If
júmunkás Szövetség vezetői tart
ják meg előadásukat, hétfőn este

6 órakor a Lokomotiva Szabadság- 
tér 2. alatti szakszervezeti nagy
termében a CFR, PTT és a RÁTA 
próbázói részére. Ugyancsak hét
főn este 7 órakor a Haladás sport
közösségéhez tartozó állami intéz
mények, Tanügy, és az Egészség- 
ügyi sportkoHektivák részére ro
mán nyelven a Szabadság-tér 2.

MVK-próbiizók részére román 
nyelven a Jokai-utca 16. alatti

gázcső ajtók, ablakok, sezlen, stek- 
Iránvek, hegedű, öntöttvas kályha. 
Kővári-utca 22. — ELCSERÉLNÉM 
kétszobás komfortos -lakásomat, 
hasonló {egyszobással. Címeket 
„Előnyös lakás” : jeligére a kiadó
ba. —- ELADÓ Philips rádió 3+1, 
,,Világosság” szerkesztősége Horea- 
:ut 6.

UJ IDŐK. MOZGO
Műsor január 8-tól 14-ig:

Román híradó '
Magyarország felszabadulásá
nak évfordulója (Magyar film).
A Moszkvai Kis Színház J125 
éves. — Első lepke (színes film.)

alatti San! tar szakszervezetben,
magyar nyelven a December 30- 
utca 21. alatti néiptanács (volt 
Redcut) helyiségében. A Vasas 
szakszervezethez . tartozó Unirea, 
Villamosmüvek és Vasas sportkol- 
lektivíik részére román nyelven 
hétfőn este 7 órakor a Vasas szak- 
szervezetben, magyar nyelven az 
Unirea iskola Traian-utca 27. 
alatti helyiségében. Ugyancsak itt 
tartják meg kedden oste 7 órakor 
az Unirea iskola részére is az elő
adásokat. A Vörös Lobogó sporl- 
kollck'ivákhoz tartozó Herbák 
János, Víctoria, írisz és Tcxtila
MVK-próbízók 
este 7 órakor a 
utca 7. alatti 1. 
román nyelven,

részárc 1 kedden
Kossuth Lajos- 

számu iskolában 
a Farkas-utca 2. 
í'ko’úban nw-alatti jxsiagógiai 

gyár nyelvim. Héttőn este fél 6
jX.-ik Téli Főiskolai VíJApbajnokság 
yiatálinvárosi Pojána 1951 J. 23—n. 4

órákor a Láng iportközösséghcz 
tartozó Művészek ét: Grafikai

fél 8 órakor a Grafikai szakszer
vezet December 30-utca 23. alatti 
helyiségében. Ugyancsak szerdán 
este 7 órakor a Spartak sportkol- 
lektívához tartozó Élelmezők és
Dohánygyáriak román
nyelven a Petőfi-utca 9. alatti 
szakszervezetben, magyar nyelven 
a Szaktanács nagytermében tarta
nak előadást az IMSz vezetői.

Kapásból
MOSZKVÁDBAN tegnap játszot

ták le a jégkorongbajnokságok 
döntőjének harmadik fordulóját. 
A Dinamó nagy küzdelem után 
6:4 arányban győzött a CDKA el
len. A bajnokságban a Krilja 
Szovjetov együttese vezet.

BUDAPESTEN a magyar NB I. 
labdarugó bajnokságok küzdelmei 
február 25-én kezdődnek meg és 
május 27-én fejeződnek be. A ta
vaszi idényben csak egyetlen vá
logatott mérkőzés lesz április 
15-én a Magyar Népköztársaság és 
Ausztria csapatai között.

Ccntml Poligraffc Nr. 7 Cluj. Intrcpr. Ind. de StatStr. Brassói Nr. 7.

ÖT KIÜTÉSES GYŐZELEM AZ IFJÚSÁGI ÖKÖLVÍVÓ BAJNOK- 
' SÁGOK El. SÖ NAPJÁN .•

KOLOZSVÁR.— Az Armonia 
nagytermében vasárnap délelőtt 
kezdődtek meg 54 versenyző rész
vételével Kolozsvár ifjúsági ököl
vívó bajnokságainak küzdelmei. 
Az első versenynap a 13 mérkőzés 
közül ■ öt' kiütéses győzelem volt. 
A legnagyobb sikerrel a bőrgyári 
versenyzők szerepeltek, akik 6 
győzehr.ct éréi; cl. A .Lokomo
tiva és a KESE 3—3, mig a Mé
táiul 1 győzelmet ért cl. Részle
tes eredmények:

Micu (Herbák) második menet
ben kiütéssel győz Fritz (Métáiul) 
ellen. Vőlkes (Lokomotiva; ponto
zással győz Borbély (Lokomotiva) 
ellen. Cégcly (KÉSE) harmadik 
menetben kiütéssel győz Lupas 
(Meinlül) ellen. Bara (Herbák) 
pontozással győz Orbán (Métáiul) 
ellen. Pál (KESE) pontozással 
győz Oprea (Métáiul) ellen. Pro- 
dán (KESE) pontozással győz Cino 
(Métáiul) ellen. Varra (Herbák) 
pontozással győz. Gbirisan (Mi-tá
lul) ellen. Imbulzan (Herbák) az 
első menetben győz Kacsur (Métá
iul) ellen, aki a versenyt feladta.

Popa . (Lokomotiva) a harmadik 
menetben kiütéssel győz Dán (Mé
táiul) ellen. Szabó (Lokomotiva) a 
harmadik menetben kiütéssel győz 
Scobiola (Herbák) elten. Sípos 
(Métáiul) pontozással győz Deb
receni (Herbák) ellen. Varga (Her
bák) pontozással győz Tóth (Loko
motiva) ellen. Demeter (Herbák.) 
győz Frankéi (KESE) ellen, aki 
nem jelent meg a szárítóban. A 
verseny után Miclaus és Ambrus 
IV. ötször 2 perces mérkőzése 
döntetlenül végződött.

Az egyes mérkőzéseket már az 
uj káderek kielégítően vezették le. 
Ma, hétfőn este 7 órakor az elő
döntőket, szerdán este 7 árakor 
pedig a döntőket játszók le.

™ O 5 5
Felelős szerkesztő: LAzAR JÓZSEF
Szerkesztőség: Horea-ut 8- IT- 
emelct. Telefon: 15—35. — Kiadód 
hivatal: Molotov-utca 18. Telo-
fon: 19—11. Laptulaldonoa:
.Petőfi’* Lap. és Könyvkiadó RT.

Taxa pest- piai, in nnm. conf. Dir. Gén. PTT. No, S9925—W4R


